

## **Frans Van Rosevelt**



Langue: Anglais

Note: Traduit du néerlandais en anglais

Autre forme du nom : Frans Van Rosevelt

ISNI: ISNI 0000 0000 0174 2939 (Informations sur l'ISNI)

## Frans Van Rosevelt: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (1)**

"Mirror of the Indies" (1982) de Rob Nieuwenhuys



avec Frans Van Rosevelt comme Traducteur

Personnes ou collectivités en relation avec "Frans Van Rosevelt" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)

Rob Nieuwenhuys (1908-1999)



data.bnf.fr



Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Eric Montaque Beekman (1939-2008)	<b>⊕</b> ?
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans VIAF